

MINISTERUL DE INTERNE  
DEPARTAMENTUL SECURITĂȚII STATULUI  
DIRECȚIA I

8  
STRICT SECRET

Ex.nr. \_\_\_\_\_

130/D.N./00308022 din 28.I.1985

R A P O R T

=====

In ziua de 25.I.1985 ora 10,45, m-am întâlnit cu STRUȚEANU ION, conspirativ SERAFIM - medic la Spitalul Dr.CAROL DAVILA la cabinetul de radiologie unde lucrează. Susnumitul, în trecut a fost membru în conducerea organizației "TUNT" pe capitală condamnat, informator al organelor noastre, cu care s-a încetat legătura din lipsă de posibilități. In prezent se află în contactul nostru pentru influențare pozitivă și descurajarea altor foști membri P.N.T. din preocuparea noastră.

Există unele posibilități de discuții ."SERAFIM" a semnalat că în ziua de 24.I.1984, între orele 13 - 14 a vizitat pe inginerul PUIU ION la domiciliul său provizoriu în Str.Vasile Conta nr.7-9, etj.1, unde au schimbat impresii despre comentariul postului de radio "Europa liberă" din 12.I.1985. In legătură cu aceasta, PUIU ION a afirmat :

"Cei care funcționează pe lângă postul de radio menționat , cunoscând că în țară mai sînt în viață membrii marcantî din fostul P.N.T. vor să vadă dacă în prezent acest partid mai poate reprezenta o forță."

Convingerea lui PUIU ION exprimată față de SERAFIM este că inițiativa comentariului aparține celor de la postul de radio "Europa liberă". El a adăugat că VICTOR DUMITRESCU funcționează în calitate de corespondent al acestui post și lucrează în strînsă legătură cu ziaristii străini.

• PUIU ION pretinde că în țară el și COPOSU CORNEL sînt singurii purtători de cuvînt al P.N.T. nimeni altcineva nu are dreptul să vorbească în numele acestui partid. A mai afirmat că tot ei (PUIU și COPOSU) pot ridica și problema pluralismului politic în țară.

In străinătate a avut acest drept BORCEA ION OVIDIU, deoarece înainte și după plecarea din țară, totdeauna a fost un



- 2 -

intransigent, devotat trup și suflet pentru P.N.T. căruia s-a dedicat.

După părerea lui 99 % din cei care au plecat între timp în străinătate au urmărit doar interesul să o ducă mai bine . S-a exprimat că pe aceștia el îi consideră dezertori și în eventualitatea schimbării regimului nu i-ar mai primi în țară .

Acțiunea inițiată de postul de radio "Europa liberă" are și un aspect internațional, întrucât GEORGE BUSH, vicepreședintele S.U.A. a fost și în Ungaria, Polonia , va reveni în România tocmai pentru a constata dacă în țară este opoziție, cât este de puternică și dacă are priză în mase.

PUIU ION s-a exprimat că probabil vor fi chemați mai mulți și cercetați de către autorități , atât pentru că le este frică cât și să vadă atitudinea și rezistența oamenilor , ca urmare a mesajului transmis.

În ce-l privește, se așteaptă să fie chemat, dar nu se va prezenta, fără mandat de aducere.

A afirmat că numitul GOPOȘU CORNEL deja a fost chemat , el fiind vizat și datorită faptului că a vorbit anterior în public la o întrunire la A.D.I.R. prin 1981 și a deranjat autoritățile.

Pe el - PUIU - nu l-au mai supărat cîtuși de puțin.

A mai afirmat că de felul cum au vorbit aștia la postul "Europa liberă" el constată că între cei din țară și ceilalți din emigrație nu este un consens de idei, nu-i recunoaște, deoarece n-au făcut nimic.

În încheiere PUIU ION i-a spus lui SERAFIM că vor mai discuta.

Lt.col.DITULESCU NICOLAE